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平成２６年 第６回宇都宮市教育委員会会議録 

 

１ 日時    平成２６年４月１日（火） 開始時刻 午前１１時４０分 

２ 場所    宇都宮市役所１３階 教育委員室 

３ 出席委員  大場委員長，松江委員，伊藤委員，水越教育長 

４ 説明員   檜原教育次長，髙橋学校教育担当次長， 

田野実教育企画課長，阿久津総務担当主幹， 

５ 書記    田上係長，飯島総括主査，山越主任 

６ 傍聴者   ０名 

７ 議題 

（1）審議事項 

  ①平成２６年度教育委員会基本方針について 

 

８ 議事の内容 

委員長 

 

 

委員長 

 

総務担当主幹

 

 

 

 

 

 

 

 

総務担当主幹

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ただいまから，平成２６年第６回宇都宮市教育委員会を開会します。 

 会議録署名委員の指名 松江委員，伊藤委員 

 

それでは，審議事項に入ります。 

議案第１５号「平成２６年度教育委員会基本方針について」説明願います。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

一つ目に，これまでも基本方針を策定していたのかというご質問に対しては，

これまでは，教育委員会運営方針として，教育長が事務局の運営方針を策定し，

教育委員会に報告していましたが，教育委員会の活性化を図るため，まず，教育

委員会の基本方針を策定すべきである。それに基づいて，事務局の方針を策定す

べきであるということで，教育委員会基本方針を審議いただくこととした。 

次に，「２ 基本目標」の最後の行「責任ある教育行政を推進していくために」

について，この表現であると，「これまでどうだったのであろう。」ということが

出てくるので，表現を変えるなどした方がよいのではないか。というご意見に対

し，検討した結果，全国的に見ると，責任の所在が曖昧な教育委員会があるとい

うことで，国の教育委員会制度改革が議論されているが，本市教育委員会は，合

議制の執行機関として，教育長はその方針のもと，これまでも責任ある教育行政

を推進してきており，改めてここで「責任ある教育行政を推進していく」という

ことは，誤解を招く恐れがあるため，削除することとした。 

【説明要旨】 

「平成２６年度教育委員会基本方針について」について説明 

 

【前回協議のご意見】 

①これまでも基本方針を策定していたのか 

②「責任ある教育行政を推進していくために」について 

③全体として，平成２６年度の重点事項に力点を置いた方針とした方がよいの

ではないか 
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委員長 

 

 

委員長 

 

 

 

 

 

 

 

次に，全体として，平成２６年度の重点事項に力点を置いた方針とした方がよ

いのではないか。というご意見に対し，基本目標に，特に，制度の検証，見直し

や，「心の教育」，「教師力の向上」など，重点化を明示しており，また，教育委員

会は幅広い施策を行っているが，その中から，平成２６年度に力を入れてやって

いこうという施策を選定して方針に盛り込んだものである。と回答し，ご了解を

得た。 

また，これ以外に，事務局で改めて協議した結果，修正した方がよいのではな

いかと考えた部分がある。 

まず，「１ 基本目標」の出だしが唐突なので，「現在，」を追加した。 

次に，同じく「基本目標」の下から２段落目，後段の，『「確かな学力」の育成』

の「育成」について，「定着」の方が適切であるということと，同じ段落の中に，

「取り組む」が２箇所あるので，後ろを「努めます。」に修正した。 

また,「２ 基本方針」の(2)のタイトルの「育成」も「定着」に修正した。 

 

説明が終わりましたが，ご意見などありますか。 

（異議なし） 

 

このとおり決定してよろしいか。（全員了承） 

それでは，議案第１５号を決定いたします。 

 

   

  

終了時刻   午前１１時５０分 

 

  

 


